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○：賛成　　×：反対

第3回定例会　議案等の概要と審議結果第3回定例会　議案等の概要と審議結果
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区長提出議案
平成19年度一般会計歳入歳出決算

6面の「平成19年度決算の概要」をご覧ください。

○ ○ ○ × ○ 認定
平成19年度国民健康保険事業会計歳入歳出決算 ○ ○ ○ × ○ 認定
平成19年度老人保健医療会計歳入歳出決算 ○ ○ ○ ○ ○ 認定
平成19年度介護保険会計歳入歳出決算 ○ ○ ○ × ○ 認定
平成19年度老人保健施設会計歳入歳出決算 ○ ○ ○ ○ ○ 認定
平成19年度病院施設会計歳入歳出決算 ○ ○ ○ ○ ○ 認定
平成19年度用地会計歳入歳出決算 ○ ○ ○ ○ ○ 認定
平成20年度一般会計補正予算（第３回） 補正前　901億7,321万7,000円

補正額　    3億2,670万4,000円
補正後　904億9,992万1,000円

○ ○ ○ × ○ 可決

平成20年度介護保険会計補正予算（第1回） 補正前　105億7,000万円
補正額　    4億7,948万円
補正後　110億4,948万円

○ ○ ○ × ○ 可決

公益法人等への職員の派遣等に関する条例の一部を改正する条
例

公益法人等への一般職の地方公務員の派遣等に関する法律の改正に伴い、規定の
整備等を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決

職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 公益法人等への一般職の地方公務員の派遣等に関する法律の改正に伴い、規定の
整備を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決

特別職報酬等審議会条例の一部を改正する条例 地方自治法の改正に伴い、文言の整理を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決
区議会議員の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例 地方自治法の改正に伴い、文言の整理を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決
財団法人に対する助成等に関する条例の一部を改正する条例 民法の改正に伴い、規定の整備を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決
教育振興基金条例の一部を改正する条例 尾崎教育振興基金の増額を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決
幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 公益法人等への一般職の地方公務員の派遣等に関する法律の改正に伴い、規定の

整備を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決

区立子ども家庭支援センター条例の一部を改正する条例 寿子ども家庭支援センターの設置及び指定管理者制度の導入に伴う所要の改正を行う。 ○ ○ ○ × ○ 可決
保育の実施に関する条例の一部を改正する条例 認定こども園における幼児教育の実施等に係る費用を定める。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決
区立保育所条例の一部を改正する条例 ことぶきこども園の設置及び認定こども園に係る規定の整備を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決
公共溝渠管理条例の一部を改正する条例 一般社団法人及び一般財団法人に関する法律等の施行に伴い、規定の整備を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決
駐車場条例の一部を改正する条例 上野中央通り地下駐車場の設置及び規定の整備を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決
不燃建築物促進助成条例の一部を改正する条例 一般社団法人及び一般財団法人に関する法律等の施行に伴い、規定の整備を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決
区立子ども家庭支援センターの指定管理者の指定について 指定管理者の指定を行うため、地方自治法の規定により、議会の議決を経る。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決
区立保育所の指定管理者の指定について 指定管理者の指定を行うため、地方自治法の規定により、議会の議決を経る。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決
（仮称）新台東病院等の開設に伴う車両の買入れについて 契約の方法　制限付一般競争入札

契約の金額　1,794万2,030円
契約の相手方　キングラン・メディケア株式会社

○ ○ ○ ○ ○ 可決

個別外部監査契約の締結について 契約の方法　随意契約
契約の金額　394万円
契約の相手方　公認会計士　関川　正

○ ○ ○ × ○ 可決

土地開発公社定款の一部変更について 定款の変更を行うため、公有地の拡大の推進に関する法律の規定により、議会
の議決を経る。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決

台東区と村山市との友好都市提携について 台東区と山形県村山市との間に友好都市提携を締結する。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決

議員提出議案
区議会会議規則の一部を改正する規則 地方自治法の改正に伴い、規定の整備を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ 可決
固定資産税・都市計画税の軽減措置の継続を求める意見書

1面の「今定例会で決定した意見書（要旨）」をご覧ください。
○ ○ ○ ○ ○ 可決

玉姫労働出張所の移転についての意見書 ○ ○ ○ ○ ○ 可決

人事案件
教育委員会委員の任命に伴う区議会の同意 宇田川濱江氏（再任）、野田沢忠治氏（再任）の任命に同意する。 ○ ○ ○ ○ ○ 同意

◎：採択　　○：趣旨採択　　△：継続審査　　×：不採択　　／：会派の議員が所管委員会に所属していない

第3回定例会　第3回定例会　陳情の審議結果陳情の審議結果
委員会での意見

本会議に
おける
採決結果

自
由
民
主
党

区
民
ク
ラ
ブ

公

明

党

日
本
共
産
党

い
ぶ
き
の
会件　　　　名件　　　　名

「鳥獣被害防止特措法」関連予算を、鳥獣捕殺ではなく自然林復元と被害防除に使うこと等を求める意見書提出についての陳情 ○ ○ ○ ○ ○ 趣旨採択
福祉人材の確保施策の充実にむけて意見書提出を求めることについての陳情 ○ ○ ○ ◎ ○ 趣旨採択
公共施設樹木等への農薬使用削減についての陳情 ○ ○ ○ ○ ○ 趣旨採択
区議会議員又は、各会派は日頃の議員活動の目的や成果を一般区民に広く知らせる事を求めることについての陳情 ○ ○ ○ ○ ／ 趣旨採択
小規模住宅用地の都市計画税の軽減措置の継続につき意見書の提出を求めることについての陳情（２件） ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 採択
小規模非住宅用地の固定資産税・都市計画税の減免措置の継続につき意見書の提出を求めることについての陳情（２件） ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 採択
商業地等における固定資産税・都市計画税の負担水準の上限を65％に引き下げる減額措置の継続につき意見書の提出を求めることについての陳情（２件）◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 採択
鶯谷駅北口構内のバリアフリー化についての陳情 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 採択
言問通り高架下への駐輪場の整備についての陳情 ○ ○ ○ ○ △ 趣旨採択
消費者行政の体制・人員・予算の抜本的拡充を求める件についての陳情 ○ ○ ○ ○ ○ 趣旨採択
「地方消費者行政の抜本的拡充に必要な法制度の整備及び財政措置を政府等に求める意見書」を提出することを求める件についての陳情 ○ ○ ○ ○ ○ 趣旨採択
東京電子自治体共同運営サービスにおける入札参加資格申請の代理申請システムの構築及び行政書士用電子証明書を使用可能とするシステムの
改築についての陳情 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 採択

谷中防災センターの早期建設についての陳情 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 採択
「（仮称）西浅草３丁目計画」についての陳情 × △ × ○ × 不採択
三十人以下学級の実施を求めることについての陳情 × × × ○ ／ 不採択
（仮称）西浅草３丁目高層マンション計画についての陳情 ◎ △ ◎ △ ◎ 採択

◎区議会の情報をインターネットで見ることができます。 アドレス　http://www.city.taito.tokyo.jp/index/000029

太　田　雅　久
（台東区議会自由民主党）

河　野　純之佐
（台東区議会区民クラブ）

小　坂　義　久
（台東区議会公明党）

秋　間　　　洋
（日本共産党台東区議会議員団）

1．総合型地域スポーツクラブの創設について
2．障害福祉について
3．上野動物園のパンダの受け入れについて

1．物価の高騰への対策について

1．住宅用火災警報器設置について
2．ネットいじめ・有害サイト防止について

1．政権なげだしの国政について
2．後期高齢医療制度について

東　　　久仁子
（いぶきの会）

石　塚　　　猛
（台東区議会自由民主党）

伊　藤　萬太郎
（台東区議会区民クラブ）

1．（仮称）新台東病院の情報をもっと区民に

1．就学前の児童に対する今後のあり方について
2．学校裏サイトについて

1．台東区のイメージキャラクターについて
2．上野公園とＪＲ公園口の動線について
3．台東区ボランティアガイドの活用について
4．東上野二丁目タカラホテル跡地について
5．楽天地ボウリング場について

継続審査となった陳情
・生活保護費における老齢加算復活を求めることについての陳情
・国民健康保険料（税）の引き上げに反対することについての陳情
・公共施設室内での殺虫剤の使用についての陳情
・「＜協同労働の協同組合法＞の速やかな制定を求める意見書」を政府及び関係行政官庁へ提出
することを求めることについての陳情
・福祉施設・保育所の最低基準を維持し、保育所の直接契約方式を導入しないよう、国に対し意
見書採択を求めることについての陳情

・新台東病院の経営内容の完全公開と外部監査制度を取り入れることについての陳情
・凌雲橋へのエレベータの設置についての陳情
・鶯谷駅交差点の改善についての陳情
・凌雲橋、寛永寺橋の耐震性の確保についての陳情
・「住宅耐震改修促進について」の陳情

取り下げを許可した陳情
・公共の場としての防災広場「初音の森」使用についての陳情

陳情の詳細については、区議会事務局までお問い合わせください。
なお、区議会ホームページ（http://taito.gijiroku.com/voices）、区立図書館、区役所３階区政情報コーナーにて陳情文の写しをご覧いただけます。公開時期については区議会事務局までお問い合わせください。

一般質問の詳しい内容は、区議会ホームページ（http://taito.gijiroku.com/voices）、区立図書館、区役所３階区政情報コーナーにてご覧いただけます。公開時期については
区議会事務局までお問い合わせください。


